



Липчанину вынесен приговор за смертельное избиеение бывшей супруги



Собранные СО по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему липчанину, виновному в смертельном избииении женщины (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 в одной из квартир дома по ул.50 лет НЛМК в Липецке нетрезвый подсудимый на протяжении нескольких дней избивал 34-летнюю экс-супругу, нанеся ей не менее 15 ударов руками, ногами, а также металлической трубой. От сочетанной травмы тела 11 января женщина скончалась.

При первоначальных следственных действиях вину в совершении особо тяжкого преступления фигурант признал, однако впоследствии с целью избежать уголовной ответственности, выдвинул версию о непричастности. Вместе с этим следователем регионального СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1845797>